

Nota van Inlichtingen

Aanbesteding IUC20-002 Middleware Publicatienummer 281677 (TenderNed)

In het kader van bovengenoemde aanbesteding zijn na 16 oktober 2020 (sluitingsdatum voor het stellen van schriftelijke vragen) door partijen onderstaande vragen gesteld. Omdat IUC Belastingdienst van mening is dat beantwoording van deze vragen in het voordeel van alle partijen is, wordt deze extra Nota van Inlichtingen 3 gepubliceerd.

Bij elke vraag is door IUC Belastingdienst het bijbehorende antwoord vermeld. De vragen en antwoorden vormen met deze Nota van Inlichtingen een integraal onderdeel van het Beschrijvend Document.

In verband met het antwoord op vraag 1 uit deze (extra) Nota van Inlichtingen 3 is de Installed Base Middleware aangepast. IUC20-002_Bijlage 11_Installed Base Middleware V3 (d.d. 28-10-2020) is als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen gevoegd en gepubliceerd.

Door het publiceren van deze Nota van Inlichtingen 3 verschuift de uiterste datum van inschrijving naar maandag 9 november 2020 om 10:00 uur.

Nota van Inlichtingen

Aanbesteding IUC20-002 Middleware Publicatienummer 281677 (TenderNed)

Nr.	Datum binnenkomst	Onderdeel beschrijvend document	Paragraaf / Eis / vraag	Vraag	Antwoord
Nota van Inlichtingen 1					
1	2210220	IUC20-002_NvI 1	Antwoorden op de vragen 1, 3 en 4	Aanbestedende dienst vraagt inschrijvers om Producten op z/OS platform te leveren. De leverancier van deze producten, IBM, hanteert geen distributiemodel voor Producten op z/OS platform. Met andere woorden: IBM is de enige leverancier die Producten op z/OS platform kan aanbieden. Door deze producten op te nemen in de aanbesteding, is IBM de enige aanbieder die aan jullie aanvraag kan voldoen. Dit is in strijd met het aanbestedingsrecht. Inschrijver is dan ook van mening dat u deze producten dient te verwijderen uit de aanbesteding, tenzij u IBM weet te bewegen deze producten voor de sluitingsdatum van dit traject aan alle inschrijvers ter beschikking te stellen via een eerlijk en transparant distributiemodel. Aanvullend op de eerste mogelijkheid: Aanbestedende dienst kan deze producten wel zelf (direct) aanschaffen bij IBM. 1. Inschrijver verzoekt u dan ook deze producten te verwijderen uit de aanvraag, zodat u een level playingfield creëert op uw aanbesteding. Graag uw akkoord. 2. Indien u hiertoe niet bereid bent, verzoekt inschrijver u bij IBM af te dwingen deze producten nog voor sluiting van de deadline via een eerlijk en transparant distributiemodel beschikbaar te stellen aan alle gegadigden. 3. Indien u tot beide opties niet bereid bent: graag uw uitgebreide toelichting waarom u van mening bent dat er wel sprake is van een level playingfield en hoe andere inschrijvers dan IBM volgens u wel op deze aanbesteding kunnen inschrijven.	Het klopt, voor de 4 z/OS producten geldt dat deze door een beperkt aantal leveranciers aangeboden mogen worden. Dit zou de mededinging voor andere aanbieders te veel beperken. Opdrachtgever heeft besloten deze 4 z/OS producten uit de Installed Base voor perceel 1 te verwijderen.
Nota van Inlichtingen 2					

Nota van Inlichtingen

Aanbesteding IUC20-002 Middleware Publicatienummer 281677 (TenderNed)

2	2710220	IUC20-002_Nvl 2	Antwoorden op de vragen 11, 13, 14, 15 en 16	We verzoeken u derhalve de vragen 11, 13, 14, 15 en 16 van de tweede Nota van Inlichtingen te heroverwegen en akkoord te gaan met het voorstel van IBM. Indien u daar niet toe in staat bent zal IBM niet kunnen aanbieden.	Ter verduidelijking van de gegeven antwoorden in nr. 11, 13, 14, 15 en 16 in de 2e nota van inlichtingen nog het volgende. Artikel 5.7 van de Overeenkomst biedt juist de mogelijkheid om licentievoorwaarden in te dienen, zoals onder andere maar niet limitatief International IBM International Passport Advantage Agreement ("IPAA"); IBM International Program License Agreement ("IPLA"), dat toeziet op System z Programs and IPAA Programs; Agreement for the Acquisition of Software Maintenance ("IAASM"), dat toeziet op System z Programs Software Maintenance. Zoals gesteld zijn dit de voorwaarden die thans gelden voor de Installed Base en zullen mogelijk ook gelden voor toekomstige te verwerven Prestaties onder dit contract. Het is aan Opdrachtnemer om bij haar aanbieding onder de voorwaarden van dit contract de vereiste licentievoorwaarden te voegen of indien de vorige niet zijn gewijzigd onder verwijzing naar de bestaande licentievoorwaarden met de aanvulling dat het gevraagde Overeengekomen gebruik wordt geleverd. Daarom is het wel zeer goed mogelijk om bestaande licentievoorwaarden van toepassing te verklaren echter is het niet mogelijk om nu al in deze fase voor alle toekomstige te verwerven Prestaties onder dit contract te verwijzen naar bestaande licentievoorwaarden.
---	---------	-----------------	--	---	---

Nota van Inlichtingen

Aanbesteding IUC20-002 Middleware Publicatienummer 281677 (TenderNed)

3	2710220	IUC20-002_Nvl 2	Antwoord op de vraag 26	IBM heeft al meer dan honderd jaar een dynamisch ondernemingskarakter. IBM kan daarom geen overeenkomst aangaan waarin haar ondernemingszin beperkt wordt. Zoals artikel 30.1 (vraag 26) momenteel voorligt is dat het geval. Voor wat betreft Fabrikanten uit perceel 2, kan IBM geen uitspraak doen met betrekking tot hun ondernemingskarakter of ondernemingszin. Dit geldt evenzeer voor andere aanbieders voor wat betreft perceel 1. Merkwaardig is dat de door IBM voorgestelde tekst in een overeenkomst enkele weken geleden zonder discussie is geaccepteerd en wederzijds ondertekent. En in de tweede Nota van Inlichtingen is afgewezen. We verzoeken u derhalve voornoemde vragen van de tweede Nota van Inlichtingen te heroverwegen en akkoord te gaan met het voorstel van IBM. Indien u daar niet toe in staat bent zal IBM niet kunnen aanbieden.	Allereerst wordt zowel de verwijzing als de inhoud van de bepaling: "Er gelden geen beperkingen met betrekking tot de overdracht van rechten van Opdrachtnemer/Fabrikant op overdracht door Opdrachtnemer/Fabrikant in samenhang met de verkoop van het deel van de onderneming van Opdrachtnemer/Fabrikant waarvan het product of de service deel uitmaakt." niet begrepen. Bij de recent afgesloten overeenkomst met IBM is deze bepaling onverkort overgenomen. En onder herhaling naar het eerdere antwoord: door het introduceren van schriftelijke toestemming voorkomt Opdrachtgever dat onderdelen behorend tot deze Overeenkomst zonder medeweten worden overgedragen aan partijen die zich niet houden aan deze regels. Uiteraard kunnen wij overnames/fusies niet tegenhouden en treden wij ook niet in de interne bedrijfsvoering van IBM maar wij willen wel voorkomen dat de Belastingdienst zonder medeweten wordt geconfronteerd met een contractpartij waarmee de Nederlandse staat geen zaken mee wil doen. In zeer uitzonderlijke situaties wordt de toestemming niet verleend.
---	---------	-----------------	-------------------------	--	---